

**ЗП**



**Знамя  
труда**

№ 82 (9991)

Суббота, 14 октября 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

**Погода  
в Сорокинском  
районе**

14 ОКТЯБРЯ,  
суббота  
+7



15 ОКТЯБРЯ,  
воскресенье  
+5°



16 ОКТЯБРЯ,  
понедельник  
+12°



17 ОКТЯБРЯ,  
вторник  
+13°



•Текст и фото  
Оксаны Барсуковой

В воскресенье, 15 октября, россияне отметят День отца. Согласно Указу президента страны Владимира Путина, подписанному в 2021 году, праздник отмечается ежегодно в третье воскресенье октября.

Слова "мой папа – самый лучший" мечтает услышать, пожалуй, каждый мужчина. Быть хорошим папой – самая ответственная и важная миссия в жизни мужчины. Он – пример для сына и настоящий волшебник для дочери. А ещё с папой можно всё то, что с мамой уж точно не получится...

Для меня папа всегда был и остаётся настоящим другом и героем. С самого детства он всегда был рядом и был готов помочь и поддержать в трудную минуту. Умный, рассудительный, он никогда даже голоса не повышал на нас с сестрой в детстве. Умел донести до своих девочек всё, что считал нужным, по-доброму, просто усадив на колени и поговорив. С ним мы просто обожали ходить на первомайские демонстрации, гордо вышагивали рядом, держась за штанины его брюк. Он находил ответы на все наши детские "Почему?". И сегодня, несмотря на то, что живём далеко друг от друга, он нас всегда поддерживает.

В Сорокинском районе много замечательных отцов. Сегодня о том, какую роль в их жизни играют папы, рассказывают дети – ещё маленькие и уже повзрослевшие.

**Даша, 7 лет:** Я обращаюсь к папе вот так: "папуля, папулечка, папочка". Мне нравится его так называть. Мы с ним – добрые друзья. Он научил меня играть в шахматы и кататься на лыжах. Он гордится мною и тем, что я хорошо учусь.

**Лиза, 10 лет:** Мой папа отличается добрым нравом. Он ласковый, весёлый, внимательный. С ним мы можем подурачиться, гонять на велосипедах, он для нас – настоящий друг. Папу все уважают, он работает учителем в школе.

**Ангелина, 9 лет:** Мой



### С папой можно всё на свете!

папа работает в пожарно-спасательной части, он умеет готовить, убираться, водить машину, всё мастерить и зарабатывать деньги. Ещё он умеет оберегать свою семью.

**Евгения, 35 лет:** Мой папочка для меня – самый лучший! Всегда поддержит словом, делом, даст совет. Он для меня и друг, и помощник, и опора. До сей поры, находясь в обществе папы,

я всегда ощущаю себя его маленькой, беззащитной девочкой... Сегодня, когда папа с мамой уже пожилые люди, я забочусь о родителях, стараюсь стать опорой для них.

**Илья, 16 лет:** Мой отец – не только родитель, он также является для меня наставником, другом и опорой. Это человек с огромной силой духа и мудростью. Я уважаю его жизненную мудрость и опыт и всегда готов учиться

у него новому. Мы не только много времени проводим вместе за общими занятиями, но и долго серьёзно разговариваем с ним о жизни.

**Виктория, 8 лет:** Наш папа Саша работает вахтами на Севере, но он всегда находит время, чтобы позвонить нам, узнать, как наши дела, расспросить об успехах. Он защищает нашу семью, а наша семья – это мама, я и мои младшие сестрёнка и

брат.

Отец, также как и мать – самый родной и близкий человек. И неудивительно, что с каждым годом День отца становится всё более популярным, ведь в этот праздник можно ещё раз сказать папам о своей любви и уважении, показать, насколько они значимы и важны! Не забудьте и вы в этот день поздравить своих пап, папуль и папочек с праздником!

В администрации  
района

**Болезнь легче предупредить, чем лечить – к этому призывает диспансеризация**

• Ксения Березина

С результатами проведенной диспансеризации взрослого населения и периодических осмотров населения Сорокинского района за 9 месяцев текущего года на аппаратном совещании познакомил заведующий Сорокинской районной больницей Виталий Гайсин.

– Поскольку диспансеризация – это система мер, направленных на сохранение здоровья населения, предупреждение развития заболеваний, снижение частоты обострений хронических заболеваний, развития осложнений, инвалидности, смертности и повышение качества жизни, каждый взрослый в обязательном порядке должен проходить её – раз в три года в возрасте от 18 до 39 лет включительно и ежегодно, если человеку уже 40 лет и более.

За 9 месяцев 2023 года диспансеризацию и профилактические медицинские осмотры в Сорокинском районе прошли 2703 человека (взрослое население), что составляет 83,3% от плана. В ходе мероприятий выявлено 4860 заболеваний. За период проведения осмотров выявлено 1752 фактора риска развития гиперхолестеринемии, 437 – гипергликемии, 386 – курения, 1412 – несбалансированного питания, 839 факторов избыточной массы тела, 1076 – ожирения, 465 – низкой физической активности, 3 – пагубного потребления алкоголя.

Диспансеризация – это инвестиция в здоровье, которая не даст вам запустить болезнь и довести себя до той стадии заболевания, когда деньги уже ничего не решают. Не теряйте времени, проходите диспансеризацию, потому что болезнь легче предупредить, чем лечить!

Также заведующий больницей призвал население вакцинироваться. В поликлинике в достаточном количестве вакцины против гриппа, коронавируса, пневмококковой инфекции.

Спорт – норма жизни

## Спартакиада учащихся по волейболу стартовала

• Ольга Басова

Командный дух и единство волейбольной команды – важные качества, которые являются основой успеха в волейболе. Развитие командного духа – это процесс, который требует времени и усилий, но он является необходимым для достижения общих целей...

Сборные команды образовательных учреждений Сорокинского района 11 октября встретились в детско-юношеской школе "Сибирь" на спартакиаде учащихся по волейболу.

– Волейбол, прежде всего – это самая эмоциональная игра и один из самых напряжённых видов спорта. Это отражено и в самом названии – удерживать мяч в воздухе, который постоянно намеревается упасть. И вот когда он уже максимальное количество времени удерживается в воздухе и возникает самое напряжение, азарт у игроков, ни



На снимках: фрагменты спартакиады

одна из команд не может добить его до пола, он постоянно взлетает и взлетает...

Мы в очередной раз убедились и в том, что во-

лейбол у нас ещё и один из самых популярных видов спорта. На соревнованиях среди общеобразовательных учреждений было выставлено восемь команд (юношей и девушек). Некоторые школы выставили по два, а некоторые и по три состава. В спартакиаде приняли участие сорокинские школы № 1, № 2, № 3, Ворсихинская, Пинигинская, Готопутовская школы. По две команды девушек выставили школы № 1, № 3, Готопутовская школа, три команды юношей представили Сорокинскую школу № 1, – рассказал директор детско-юношеской спортивной школы "Сибирь" Дмитрий Беллер.

По итогам спартакиады учащихся места распределились следующим образом: среди юношей победу одержала команда Пини-

гинской школы, второе место у одной из команд школы № 1, третье место у ворсихинских школьников. Среди девушек первыми стали представительницы Сорокинской школы № 3, второе место у ворсихинских школьниц, третье место заняла команда школы № 1.

В субботу, 14 октября, в Казанском районе будет проходить своего рода проверочный контрольный старт по волейболу. Наш муниципалитет представят команды девушек из Пинигинской и Готопутовской школ и команды юношей из Сорокинской школы № 1 и Пинигинской школы. Поздравляем всех с заслуженной победой и желаем юным волейболистам успехов в предстоящих соревнованиях в соседних районах!



О хорошем

## Новый облик приобретает Пинигинская школа

**Ремонт и утепление фасада ведут в школе с. Нижнепинигино Сорокинского района.**

Проблема с обликом образовательного учреждения возникла уже давно. Но жителей поселения волновал не только непрезентабельный вид школы, но и вопрос безопасности. Пинигинцы неоднократно говорили об этом на сходах граждан.

На данный момент ремонт идёт по графику. При этом он не мешает учёбе школьников.

– В селе Пинигино проводится капитальный ремонт фасада здания школы, – рассказывает первый заместитель главы района

Андрей Полеваев. – В рамках ремонта запланированы утепление фасада, облицовка здания металлокерамикой. Работы выполняет индивидуальный предприниматель Александр Голендухин.

Если говорить про сроки, то до конца осени работы планируем завершить. Стоит отметить, что долгожданный ремонт ждали все – руководство школы, педагогический коллектив, родители и, конечно же, сами школьники. Все рады, что свершилось! Тем более в здании школы теперь будет значительно теплее, ведь оно построено из панелей и в таких местах, как спортзал, коридоры, было



**Здание совсем скоро приобретёт окончательный вид** прохладно. Благодаря тому, что фасад утеплили, будет намного лучше.

По словам главы Сорокинского района, ремонт фасада возможен благодаря распоряжению губернатора

Тюменской области Александра Моора. Также уже утеплено здание начальной школы №1 и будет отремонтирована кровля здания коррекционной школы.

Соб. инф.

**Экология**

## Сорокинцы могут присоединиться к стартовавшей ежегодной акции по сбору макулатуры #БумБатл

Трудовые коллективы, воспитанники детских садов, учащиеся школ и вузов будут бороться за первенство в командном или индивидуальном зачёте. Новый сезон всероссийского экосостязания продлится до 15 ноября.

В сезоне 2022 года БумБатл насчитал более 2 миллионов участников, которые отправили на переработку 63,304 тыс. тонн макулатуры.

БумБатл — это всероссийская акция по сбору макулатуры в поддержку национального проекта «Экология». Она даёт возможность проявить заботу о природе через сбор и сортировку отходов. Бумагу и картон можно сдать в детских садах, школах, вузах, колледжах, офисах компаний-участников и пунктах приёма. Каждый участник акции получит подарок от организаторов.

«Жители Тюменской области традиционно очень активно включаются в это соревнование. Мы желаем всем нашим землякам удачи, победы и зелёного настроения. И, конечно, будем рады встретить их в экодомах, где можно сдать вторсырьё. Советуем участникам, которые накопили очень много макулатуры, посетить экодом «Сити Молл» — именно там организован самый удобный доступ для гостей с большим объёмом вторсырья», — отметили в управлении по связям с общественностью ООО «ТЭО».

Принять участие в БумБатле можно командами и самостоятельно. Для этого необходимо зайти на сайт бумбатл.рф, зарегистрироваться и, следуя инструкции, сдать бумагу в ближайший пункт приёма макулатуры. В конце сезона, 15 ноября, по объёмам сданного бумажного сырья будет определён лидер в каждой категории участников.

Кроме того, награды достанутся самым креативным блогерам, которые опубликуют посты в поддержку акции с хештегами #БумБатл #НацпроектЭкология и #Экосистема. Топ-100 творческих участников получают приятные подарки, а топ-20 из них станут обладателями главного приза.



**Безопасность**

## Мошеннические «колл-центры» стали использовать музыку из рекламы банков

ВТБ предупреждает, что мошенники стали использовать музыку из рекламных роликов российских банков для имитации работы своих «контакт-центров».

— Используя такой приём, они рассчитывают укрепить доверие собеседника в том, что звонок действительно идёт в банк, — рассказали в пресс-службе ВТБ. Злоумышленники осуществляют звонок потенциальной жертве и сбрасывают его, не дожидаясь ответа. Когда собеседник перезванивает неизвестному абоненту и слышит знакомую композицию, у него появляется чувство уверенности, что он действительно звонит в банк. Далее мошенники действуют по стандартной схеме — в беседу вступает псевдо-сотрудник банка и пытается разными способами получить коды из СМС, логины или пароли для входа в учётную запись онлайн-банка. Получив доступ к счёту клиента, мошенники выводят деньги и исчезают.

«Злоумышленники от-

лично владеют психологическими приёмами и могут манипулировать эмоциями своих жертв. Уловка с использованием знакомой мелодии — это часть мошеннической схемы. Музыка, которая ассоциируется с банком, может убедить жертву, что она разговаривает с официальным представителем, и склонить к необдуманному действию. Мы рекомендуем в любой ситуации, которая кажется вам неестественной и странной, немедленно прекратить разговор и самостоятельно перезвонить в банк по короткому номеру 1000 или на номер телефона, который указан на обороте банковской карты. В этом случае вы гарантированно попадёте в контакт-центр банка», — отметила вице-президент, руководитель департамента клиентского обслуживания ВТБ Ольга Цегельная.

Простые правила безопасности смогут уберечь средства и избежать неприятных инцидентов с мошенниками: не доверяйте неизвестным, вчитывайтесь в СМС от банка и не устанавливайте

на персональные устройства неизвестные программы по просьбе третьих лиц. Сотрудники банка никогда не просят граждан снимать денежные средства со счетов, переводить их на безопасные счета либо передавать курьерам. ВТБ оперативно выявляет новые схемы, применяемые злоумышленниками, и внедряет симметричные меры защиты клиентов. Дополнительно клиенты могут воспользоваться страховкой карт, а также подключить сервис определителя номера телефона.



# Объявления

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%  
\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев  
**Т. 8-900-675-12-22**

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (2-4)

**ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА**  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ  
**тел.: 8-919-943-03-02**

**"ГОСНАБ" ЗАКУПАЕТ**  
живым весом КРС, лошадей. 89136253025 (WhatsApp). Тел. 89507994103. (1-3)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

**Место для вашей рекламы.**  
Тел. 2-19-56

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 октября, на рынке возле универмага с. Б. Сорокино с 9 до 13 часов состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских осенних и зимних курток, размеры — с 42 по 72.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39  
GAZ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.

**Очки за час!**

**Приходи служить по контракту**  
Ежемесячный доход от 195 тысяч рублей  
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1  
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

**ЗТ Знамя Труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.  
А Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: [znamenka@obl72.ru](mailto:znamenka@obl72.ru)  
**Телефоны:**  
главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел — 2-19-56;  
бухгалтерия — 2-23-30;  
радио — 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику — в 10: 00, фактически — в 10: 00 ч.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА Тел. 2-19-56. **6+**  
**Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**  
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации  
**Подписной индекс 54349 Тираж 1016 . Заказ №82**

